



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат професійної освіти

бульвар Тараса Шевченка, 16 м. Київ, 01601, тел. (044) 287-82-06, e-mail: prof@mon.gov.ua

Навчально-методичні (науково-методичні) центри (кабінети)
професійно-технічної освіти

Про проведення XXII Чемпіонату України СПУ

Шановні колеги!

Міністерство освіти і науки України на звернення Громадської організації «Спілка Професіоналів України в індустрії краси» інформує про можливість участі у XXII Чемпіонаті України СПУ, який проводиться у рамках професійної виставки індустрії краси «Inter Charm-Ukraine», за такими напрямками: перукарське мистецтво, нігтьова естетика, макіяж, моделювання брів.

XXII Чемпіонат України СПУ відбудеться 19-20 вересня 2019 року у м. Київ, у Міжнародному Виставковому Центрі за адресою: Броварський Проспект, 15.

До участі запрошуються майстри виробничого навчання, педагоги професійного навчання, які готують спеціалістів для індустрії краси, здобувачі професійної (професійно-технічної) освіти з усіх регіонів України. Вартість участі в 1-й номінації для здобувачів освіти складає 250 грн.

З умовами проведення XXII Чемпіонату України СПУ можна ознайомитись на сайті: <http://spu-ua.com/ru/pages/206>

Подати заявки на участь у XXII Чемпіонаті України СПУ можна за телефоном (097) 894-40-09 або на офіційному сайті Спілки Професіоналів України в індустрії краси: <http://spu-ua.com/ru/reg/champ/206>

Заявки приймаються до 10 вересня 2019 року.

Просимо взяти до відома та сприяти інформуванню зацікавлених сторін.

Додаток: Лист Громадської організації «Спілка Професіоналів України в індустрії краси» на 2 арк. в 1 прим.

З повагою

Генеральний директор

Ірина ШУМІК

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№5/139-19 від 11.05.2019



1750702994

Горбатюк С.Є.
(044) 287 82 74

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«СПІЛКА ПРОФЕСІОНАЛІВ УКРАЇНИ В ІНДУСТРІЇ КРАСИ»
ЄДРПОУ 21673527
Запис з ЄДР 10651020000027169 від 11.04.2018р
АДРЕСА:02095, м. Київ, вул. Княжий Затон, 9 оф 391
Тел +38(097)8944009



Міністру освіти і науки України
Гриневич Л.М.

Шановна Ліліє Михайлівно!

Висловлюю Вам свою повагу та дякую за Ваш вагомий внесок у розвиток освіти і науки у нашій державі!

Наша громадська організація – Спілка Професіоналів України в індустрії краси (раніше Спілка Перукарів України) вже понад 20 років об'єднує перукарів, майстрів нігтьової естетики, візажистів та інших спеціалістів індустрії краси з усіх регіонів нашої країни.

Статутними цілями нашої організації є: підвищення рівня професій індустрії краси, покращення якості послуг в салонах краси, підвищення кваліфікації майстрів та стандартизація освітніх послуг у б'юті-галузі, розвиток та популяризація конкурсного руху на національному та міжнародному рівнях.

Кожен рік, під егідою Спілки Професіоналів України в індустрії краси, проходять відбіркові тури до Чемпіонату України в різних містах нашої держави (цього року у 10 містах), та фінальний конкурс – Чемпіонат України.

Наша організація є повноправним членом Всесвітньої Конфедерації Перукарів «ОМС» – найбільш авторитетна міжнародна організація у б'юті-галузі Світу.

ГО «Спілка Професіоналів України в індустрії краси» має право представляти Україну на міжнародній арені, формувати національну збірну команду України, серед найсильніших майстрів-переможців національних конкурсів, також, має можливість до участі у Чемпіонатах Світу, які в останні роки проходять у Парижі.

Наступний, «XXII Чемпіонат України СПУ» відбудеться у Києві, 19-20 вересня 2019 року, в рамках найбільшої в Україні професійної виставки індустрії краси «Inter Charm-Ukraine», у Міжнародному Виставковому Центрі, за адресою: Броварський Проспект, 15. Чемпіонат України буде проходити за такими напрямками: перукарське мистецтво, нігтьова естетика, макіяж, моделювання брів.

Шановна Ліліє Михайлівно, звертаюсь до Вас із проханням підтримати Чемпіонат України у Києві, сприяти інформуванню про наш захід та запрошенню до участі у ньому майстрів виробничого навчання, педагогів та представників закладів державної професійної освіти, які готують спеціалістів для галузі індустрії краси, з усієї країни.

Традиційно, вже багато років, випускники та студенти учбових закладів Львівщини, Рівненщини, Харківщини, міста Києва, та інших областей України, приймають активну участь у чемпіонатах, що проводить Спілка Професіоналів України в індустрії краси (СПУ).

Запрошуємо в цьому році долучитись до нашого заходу та взяти участь у головному Чемпіонаті б'юті-галузі нашої країни – XXII Чемпіонаті України СПУ. Наша співпраця безумовно буде сприяти підвищенню професійного рівня майстрів виробничого навчання, підготовці кваліфікованих кадрів для б'юті-ринку та розвитку індустрії краси в Україні в цілому.

З умовами проведення Чемпіонату України СПУ Ви можете ознайомитись на сайті <http://spu-ua.com/ru/pages/206>

Вартість участі в 1й номінації для студентів складає 250 грн, що є значно нижче ніж для інших категорій майстрів.

Подати заявки на участь Ви можете за телефоном (097) 894-40-09, або на офіційному сайті Спілки Професіоналів України в індустрії краси <http://spu-ua.com/ru/reg/champ/206>

Заявки приймаються до 10 вересня 2019 року.

З приводу тренувань звертайтеся за телефоном (097)894-40-09. Ми готові організувати тренування та консультації з підготовки до чемпіонату для студентів безкоштовно!

З повагою та надією на співпрацю,
Президент Спілки Професіоналів України в індустрії краси
Толубко Олександр



[Handwritten signature]